## 亞洲盃八強賽

2015 男足亞洲盃昨在澳洲展開第二階段八強淘汰賽。其中在布里斯班進行的-場焦點戰中,本屆大賽表現煥然一新的中國隊迎戰東道主澳洲隊,共有46067名球 迷現場觀戰。經過90分鐘較量,憑借老將卡希爾的兩個精彩進球,澳洲以2:0取 勝,殺入準決賽。中國隊遺憾止步八強

▶ 賽伊始雙方便迅速進入狀態,攻防轉換速 **L** 度很快。第8分鐘,武磊帶球奔襲被侵犯: 中國隊獲得前場任意球,但孫可主罰的皮球被對 手在前點破壞。澳洲隊長耶迪納克因從身後踢倒 任航被主裁判出示黃牌,緊接着國足在右路踢出 巴塞式配合,張呈棟接隊友直塞下底傳中,可惜 吉翔的門前包抄射偏。6分鐘後澳洲製造險情, 前場任意球開至禁區,不過耶迪納克的頭球被王 大雷拒之門外。

隨着比賽的進行,東道主澳洲隊逐漸掌握了場 上主動。第28分鐘,澳洲通過前場傳遞獲得在 禁區內起腳的機會,所幸萊基的射門又一次被表 現神勇的王大雷撲出。8分鐘後「袋鼠軍團」再 次利用前場任意球的機會,這次的頭球攻門頂 高。經過45分鐘較量,中國隊半場0:0戰平澳

#### 王大雷高接低擋表現勇

下半場剛剛開場,澳洲隊利用一次角球機會打

■王大雷(右)多次撲出對

破僵局。角球發至前點,鄭智搶在卡希爾前頭球 回禁區內,卡希爾小角度倒掛破門,將場上比分 改寫成1:0。此後澳洲隊的攻勢一浪高過一浪 中國隊門前風聲鶴唳。雖然門將王大雷高接低 擋,但依然沒能阻止第二個失球的到來。比賽第 64分鐘,澳洲左路傳中,卡希爾高高躍起頭球破 門,梅開二度的同時將場上比分改寫成2:0。

兩球落後的中國隊反而踢得更放開了一些。第 安撲球脱手,武磊快速跟進頭球補射,可惜皮球 被瑞安沒收。此後中國隊換上于海加強進攻,並 一度把對手壓制在半場,可惜多次射門均沒能轉 化為進球。第80分鐘,本場發揮出色的卡希爾 被换下,主場球迷給予雷鳴般的掌聲。比賽最後 階段由於體力下降,中國隊沒能再組織起有威脅 的進攻,只得接受0:2的比分,遺憾止步本屆亞 洲盃八強。

■中新網



### 佩蘭指中澳有差距

中國隊0:2告員,亞洲盃遺憾止步 八強。賽後,中國隊主帥佩蘭表示, 比賽的結果顯示了兩隊間的差距。不過 他也認為不該抱怨隊員們,他們在賽場上 非常努力,反面還需要做很多工作來彌補差

雖然已經遺憾止步八強,但佩蘭對於國家隊的本次 亞洲盃之旅還是比較滿意的。「我們在小組賽取得了 全勝,並且打出了自己的特點。不過今天的比賽也告 訴我們,以後還有很多的工作要做。」

縱觀本屆亞洲盃,佩蘭的指揮能力得到了大部分球 迷的認可,而對於大家的讚揚,佩蘭也表示了感謝。 滿意,「有好有壞,自己也通過亞洲盃這個賽事,讓 而在談到回國後將如何總結時,佩蘭說:「我覺得這 自己有了更多的提高。」 次在澳洲兩周的征戰,整體總結應該是積極的,小伙

子們盡其所能,打出了特點。」

### 國足落敗難掩王大雷光芒

在亞洲盃中澳八強戰,國足門將王大雷的發揮仍然 居功至偉,如果沒有他的多次神勇撲救,恐怕國足很 難僅丢兩球。

賽後在接受採訪時,王大雷表示:「我覺得澳洲的 戰術對我們很奏效,很壓制中國隊。下半場丢了一個 球對我們是個打擊,但那也是個意外,因為當時鄭智 倒在了場地上,裁判應該叫停比賽。中國隊今天其實 踢得還可以。我們把教練要求的東西都踢出來了,畢 竟在淘汰賽遇到了東道主,球隊也並沒有畏懼。」

在被問及自己的首個亞洲盃之旅,王大雷坦言還算

■中新網

# 廣東輕取江蘇

## 22連勝登CBA榜首

香港文匯報訊(記者何花東莞報道)21日晚, 中國男子籃球職業聯賽 (CBA) 第33輪比賽拉開 戰幕。廣東隊坐鎮主場迎戰江蘇中天,以124:94 大勝,迎來本賽季的22連勝,這也追平了廣東隊 中一直排名榜首的遼寧隊以113:120不敵廣廈, 輸掉比賽後,廣東隊榮登常規賽積分榜榜首。

隊實力相差懸殊也讓比賽早早失去懸念。首節比 賽,雙方你來我往比分交替上升。原本江蘇隊開 局良好,但無奈其糟糕的防守令廣東隊很快拉開 差距,兩個內線球員董瀚麟和易建聯瘋狂上演入 樽,上半場易建聯9投8中得18分,其中大部分來

自入樽得分。送出助攻的拜納姆也玩起空中接力 傳遞。

下半場,江蘇隊仍然未解決防守的問題,整個 場面被廣東隊把控,江蘇隊僅有的得分來自外線 史上最長連勝紀錄。更具戲劇性的是,本輪比賽 的三分。最終廣東隊兵不血刃以124:94領先30 分的分差結束比賽。

本次比賽,廣東隊充分發揮了全隊的全能及內 本場比賽在廣東隊主場東莞籃球中心舉行,兩 線優勢。拜納姆個人助攻次數遠高於江蘇全 隊。而江蘇隊外援道格拉斯則僅限於個人發 揮,與隊友全無互動,這也令江蘇隊的隊內配 合遭到詬病。易建聯在本場比賽中上演10次入 樽創造個人新紀錄,得32分7籃板,發揮依然 穩健。



### 林丹亮相北大 盼返世界前四

大滿貫球員林丹,21日晚與妻子謝杏 芳甜蜜亮相首屆北大清華校友羽毛球聯誼 賽,並為比賽開球。林丹表示,在為中國 高校羽毛球的推廣貢獻自己的一份力量的 同時,也希望自己在新的一年重返世界前 四以及在5月的蘇迪曼盃上改寫自己18個 世界冠軍的紀錄。

林丹對北京大學並不陌生,謝杏芳曾在這 裡讀書,如今攜妻子重返校園,林丹坦言: 「給我的感覺,像北大這樣的大學,不是所 有人都可以來,所以我覺得有活動在這邊, 特別是跟羽毛球有關的活動,能來參加,我 覺得非常榮幸。」

「能夠被邀請,真的是很開心,因為芳芳在 這裡學習、畢業,她能回到學校,做一些努 力,我也能跟着一起,非常開心。」林丹笑 言,自己在事業上和家庭中都不是領導,是一 個執行者,「所以我會盡可能地去聽領導的要 求,盡自己最大努力去執行。」

> ■王濛開辦體育文化產業 有限公司。 資料圖片

新年伊始,林丹表示:「5月奧運會的積分賽就開始了, 希望到年底自己的世界排名能進入前四,希望!也希望今年 5月的蘇迪曼盃,自己的18個世界冠軍紀錄能夠改寫,希望 自己能夠努力上吧。」



#### 體會不一樣壓力 王濛創業

「請叫我青年創業者。」當奧運冠軍王 一樣,一旦你想撤出的時候,你知道下面很多員 濛22日重新出現在公眾視野中時,她重複 最多的就是這句話。

去年6月,短道速滑運動員、奧運冠軍王 濛在家鄉開始她的創業之路,創辦以她名字 性運動員到青年創業者的轉變。

因傷錯過索契冬奧會後,王濛逐漸遠離大 家的視線,到中國人民大學讀MBA課程, 課業繁忙,公司這邊也還有大把的事情需

在創業過程中,她逐漸體會到不一樣的壓 力,「做運動員的時候,每天訓練還有一個 目標是要拿冠軍,為國家作貢獻,現在不

工等着你開工資呢,所以你不去創造利潤,就等 於在犯罪一樣。」

開始運營公司時,王濛遇到很多「做運動員時 想像不到的困難」,交材料、談事情常常昂着頭 命名的體育文化產業有限公司,經歷着由個 進去,低着頭出來,在這樣的磨練中,昔日叛逆 的奧運冠軍心態發生了很大的轉變。

對此,王濛覺得這是人生的一個過程,到了這 個階段自然就有這樣的生活方式,她考慮更多的 還是公司的發展。「大家現在都年輕,在創業 要處理,北京、七台河兩邊飛成為她生活的 嘛,所以做得好還是不好,都希望大家能夠努力 地走下去……希望把這個體育產業發展下去,並 不是要做一個王濛的甚麼東西,而是真的去帶動 解決一些退役運動員再就業之類的問題。」

■中新社